

烟台造出亚洲最大超级游艇,昨日首航

拥有六层甲板,一人就能开船

本报烟台8月12日讯(记者范华栋 通讯员 周迎颖 刘康) 12日,伴随着悠扬的汽笛声,中集来福士海洋工程有限公司旗下品牌普莱德游艇设计建造的超级游艇Illusion Plus(幻想号)缓缓离开位于东口的烟台基地码头,开启首航之旅,经深圳前往摩纳哥参加国际游艇展。幻想号是目前亚洲最大的超级游艇,是一座集商务、运动、休闲多功能于一体的“海上家园”。

幻想号全长88.5米,宽15.4米,拥有6层甲板,空间达到3642总吨,铝钢船体结构,是一座集商务、运动、休闲多功能于一体的理想“海上家园”。该船采用劳斯莱斯全回转电力推进系统,配置无冗余的DP0动力定位系统,高度自动化集成,1人即可完成全部操控;经济航速15节,最大航速17节,续航力5000海里,可无限航区航行,入级美国船级社(ABS)。其设计、品质、性能、内装等均满足全球最苛刻的欧洲标准,这是中集来福士在海洋高端游乐领域的又一创举,同时向全球展示了“中国制造”的优良品质。

凭借多年来在海工行业的积累,中集来福士拥有了“以平台造平台”的能力,普莱德游艇



外观如镜面般闪亮,幻想号昨开启首航之旅。

就是中集来福士在自身能力平台基础上孵化出的新产品平台。普莱德游艇拥有近20年的传承,专注80米至120米豪华游艇的研发、建造和营销,致力于成为世界级的超级游艇建造商。“在幻想号上,我们全面参与了基础设计、详细设计、施工设计以及建造调试,最后达到交付状态并提供售后服务,走通了超级游艇的全流程。”中集来福士游艇事业

部总经理邵会良表示。

“我们的梦想是满足人们对美好生活的向往。”中集来福士总裁王建中说。近年来,随着消费升级,游艇作为一种高端化、时尚化的产业,已成为海洋旅游的新产品、新业态。面对旅游供给侧改革的历史机遇,中集来福士为不同层次的群体量身打造不同规格的游艇、游船,海上综合体等游乐装备,既有面向全球

高端市场的超级游艇,也有满足大众消费需求的私人游艇和高端游船,助力海洋旅游、健康文化旅游的全面升级。

据悉,在国际游艇市场上,随着客户对尺寸需求越来越大,配套越来越先进,对创新和工艺的要求不断提高。目前全球80米以上的超级游艇不足百艘,每年交付的同规格游艇仅十余艘。

延伸阅读

油漆媲美大飞机 船体外观如镜面

“这不仅是一艘具有国际化品质的超级游艇,也是一件展示高端工业之美的艺术品。”中集来福士总裁王建中充满信心。游艇的每一个细节都经过精雕细琢,总工时超过200万,以涂装工作为例,该船采用的是与大飞机同品质的油漆,船体外观要达到光亮顺滑的镜面效果,需要在特殊的温度、湿度、风速等环境下施工,多达进行7个涂层,8道工序,每平方米涂装工作的完成需要大约40小时,整船需要16万工时,“工匠精神”在此体现得淋漓尽致。

建造这样一艘超级游艇,对于项目管理无疑是一个巨大的挑战。超级游艇的建造需要集成上百家供应商,而我国游艇行业起步较晚,高端供应商配套主要集中在欧洲,这对建造商的系统集成和全球采购能力无疑是个考验。中集来福士依托多年来建立的全球供应链网络,整合全球资源,精益求精,保障了游艇的超高品质。

要上大学了,妈妈带女儿去割双眼皮

为入学和求职加分,越来越多学生选择整形



本报记者 郭立伟
实习生 胡梦霞

大学生暑期整形 占整容群体近四成

“高中的时候只看学习成绩,上了大学,长得好看是非常具有优势的,我们都是从年轻时过来的,都明白。”8月6日,在济南某家整形机构,胡女士带着即将上大学的女儿来割双眼皮。虽然女儿有点害羞,但胡女士说起这些话时非常自然。

胡女士觉得,自己的女儿长得并不丑,但是眼睛如果是双眼皮会更好看。“如果现在不割将来毕业找工作也得割,咱不是光追求外貌,但是有才华又长得不错才能锦上添花。”胡女士用一套自己的说辞说服女儿。

伊美尔整形经营助理韩冰介绍,7月-8月是大学生整形的主要时间段,“以即将上大学的大一新生和大四毕业生为主,很多未成年的高中生都是母亲陪着来。”据介绍,现在很多父母都是“70后”,思想上与儿女比较接近,“愿意在外貌上给孩子一个更高的起点。”

记者调查发现,目前美容整形的年龄阶段以35-60岁之间为主,平时大学生整形群体占不到5%,但在暑假期间,大学生群体能占到25-30%，“最多的时候能

暑假期间母亲带着准备上大学的女儿去割双眼皮,在省城各个美容整形机构已经越来越多见。记者了解到,暑假期间是准大一新生、大学生美容整形的集中期,要么是为了上大学有一个全新的开始,要么为了毕业求职给自己加分。据调查,暑期期间,大学生整形占整容群体的近40%,以女生居多,男生也呈现出增长的趋势。



在济南一家整容机构里,学生正在咨询整形事宜。

占到40%,有时候一天的顾客中一半是大学生。”韩冰介绍。

排队两天做隆鼻术 恋爱和求职是动力

在济南一家美容整形医院,来自菏泽的小婷(化名)排队做综合隆鼻手术已经两天了。但是医生介绍,“眼睛手术每天好几十台,鼻子的全麻手术排到晚上9点也排不完。”小婷从两天前就开始排号,一直到第三天早晨才排到她,而这个隆鼻手术需要空腹进行,小婷愣是饿了两天的肚子。

记者在某美容微整形APP上联系到刚刚做过双眼皮的大三学生小姜。小姜告诉记者,割双眼皮前后,自己变化还是非

常大的,“不认识的人很难看出我割过双眼皮,我割双眼皮就是为了求职的时候能为自己加分。”小姜说得很实际。

当多数大学生处在以成绩判定能力的高中时代时,“没有时间,也不会去考虑这方面的问题”,而当高考结束,步入大学或者社会,他们觉得学业只是社会判定、评价体系的一部分,外貌、谈吐等个人特质同样重要,“颜值在一定条件下也是一种资本,这就是我们为什么要整形。”小姜说。

小姜还透露,她现在对自己的鼻子也不是特别满意,“等工作后有积蓄,我还想去做做鼻子,美白针也想考虑一下。说实话,一旦开了个头,尝到了甜头,就不想停下来。”小姜直言不讳。

男生整形也不少 多数来自艺术院校

值得注意的是,男大学生微整的也越来越多,“一般都爱割双眼皮,或者皮肤的祛痘,祛斑之类的,艺术院校的居多。”济南鹏爱整形医院相关负责人介绍。

“受大众审美影响,大家普遍认为双眼皮是美的,很多女孩子即使不是双眼皮,也会在化妆时贴上双眼皮贴。”济南曹博士美容整形医院工作人员介绍。另外,割双眼皮是比较基础的项目,相比较其他部位的整形,价格较低,符合大学生的消费特点。“目前,割双眼皮的常规价格是5000元左右,针对不同的体质,价格略有浮动,但是5000元左右是大部分大学生可以接受的价格。”韩冰说。

许多美容整形医院推出了暑期特价以及一些针对学生群体的特价活动。比如,济南某整形美容医院推出双眼皮加开眼角15800元,学生凭学生证打八折的活动。

同时,割双眼皮恢复周期较短,很多大学生有时紧急割双眼皮“应急”。“有大四找工作的女生会出现这种情况,有些女生求职受挫,会临时想着割双眼皮,一般,一个星期就能恢复好,一个月以后就基本比较自然。”韩冰说。

专家建议

要学会接纳自己 从心底里培养自信

一位打过瘦脸针的大四学生小林介绍,真正整过的不愿意多说,“谁不想让人以为自己是天生的呢?有些人会说,‘这么好看怎么了,还不是整的’,会让人感觉是揭伤疤。”

社会学家分析,“就业整容”反映了大学生普遍存在的形象焦虑,是对自身形象的一种否定。大学生应该明白一个道理,“就业也好,职场也罢,‘以貌取人’都只能管一时,不能管长远。”心理咨询师高昉认为,学生群体参与到整形“大军”中,是由于对自己的不接纳。“很多孩子可能会受到明星整形的影响,或是认为社会是一个看脸的社会,从而产生整形的想法,但根本原因是对自己的不接纳。”

同时,高昉表示,这类学生往往会产生“停不下”的现象。“如果是因为对自己不接纳而进行整形,在整过之后往往会对自己的其他地方仍然不满意,就算拥有女明星一样漂亮的脸蛋,她们仍然不会满足,想要追求所谓的完美。”

而对于学生群体想整形,但整过之后却又讳莫如深的态度,高昉也给出了解释:“虚荣心是一方面的原因,他们会希望别人认为自己本来就很好,另外就是不自信,不认同自己。”高昉表示,“究其根本还是要接纳自己,从心底培养自信。”